



**Под таким названием 21 ноября прошёл в Центральной библиотеке вечер-портрет, посвященный А.И. Солженицыну, человеку удивительной судьбы, выдающегося мужества и уникального литературного дарования.**

Библиотекари рассказали учащимся 10-го класса СШ № 2 г. Перевоза о трудном, тяжелом жизненном пути писателя. А это: детство в крайней бедности, участие в Великой Отечественной войне, исправительно-трудовые лагеря, онкологическая болезнь и выздоровление после неё, освобождение и реабилитация, а затем, опять, изгнание за границу, возвращение на Родину и признание его таланта. Но как писал сам Александр Исаевич: «всё, что нас не убивает, делает нас мудрее и сильнее». И жизнь закалила его, подтолкнула к написанию таких произведений, которые критиковали коммунистический режим и идеологию, открывали неприглядную страшную правду «сталинских лагерей». Школьники просмотрели буктрейлеры к книгам Солженицына: «Один день Ивана Денисовича», «Архипелаг ГУЛЛАГ». Будем надеется, что придёт время и ребята возьмут в руки книги А.И. Солженицына, который и для современников, и для потомков останется образцом внутренней свободы и человеческого достоинства.